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Motto: Je jenom jedna cesta za štěstím a to přestat se trápit nad tím, co je mimo naši moc.  

Epiktétos                                                                                                                                                            
SVOZ   ODPADŮ 

POPELNICE:       pondělí                     5. 9.                19. 9. 

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)                             19. 9.                             

PAPÍR:           (modré pytle)  až 7.10. 

SKLO:            průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                 (pod sokolovnou, u vlakového nádraží a na Potůčkách) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: malý plechový soudek u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.)                 

Do plastů ani do papíru nepatří DĚTSKÉ PLENY!!!  

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) - stanoviště u vlakového nádraží,  

olej zde ukládejte v PET lahvích, (max. 2 l, větší otvorem neprojdou) dobře uzavřených. 

Nikdy nepoužívejte skleněné obaly, které by mohly případně způsobit zranění při vkládání do 

sběrné nádoby. 

PLECHOVKY, konzervy, hliníková víčka, prázdné obaly od sprejů - ŠEDÝ kontejner, který je 

zde rovněž umístěn. Železný šrot sem rozhodně nepatří, s ním počkejte, až budou svážet 

hasiči, nebo využijte kovošrot! 

ZÁŘIJOVÍ JUBILANTI 

Jiří Bečica, ing. Milan Štěpanovský, Jan Stacke, Pavel Kolaja. 

Všem jubilantům přejeme hodně štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním 

už nyní souhlasí, ať tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte 

písemně na obecní úřad. Děkujeme. 

 

http://www.obeclipa.cz/


 

 

 

POZVÁNKA NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

Lipští ochotníci vás srdečně zvou na představení 

„Tak trochu Rebelové“ 

pod širým nebem v areálu Lipské sokolovny v pátek 2. 9. 2022 ve 20:30 hodin. 

Přijďte si užít toto oblíbené letní představení pod hvězdami. 

Vstupné dobrovolné. Teple se oblečte. Deky s sebou. V případě deštivého počasí bude 

představení přesunuto do sálu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POZVÁNKA NA LIPSKÝ DR.VOŠTĚP 2022 - MEMORIÁL PAVLA BOŘUTÍKA 

Jubilejní 10. ročník Lipský Dr. Voštěp proběhne v sobotu 10. září 2022 na sokolovně v Lípě. 

Opět se rozezvučí „zpěvy“ motorových pil.  

Soutěž probíhá v kategorii PROFI, HOBBY a ŽENY. Zveme tímto širokou veřejnost na tuto akci, 

kde se můžete těšit na bohatou tombolu a užijete si nevšední zážitek.  



 

 

 

      L I P J Á N E K 

Vážení a milí rodiče, 

líbí se vám folklór? Je vám blízký?      

Máte děti, které rády zpívají a tančí? 

V tom případě neváhejte a přihlaste své dítě do začínajícího dětského folklórního souboru 

„LIPJÁNEK“, který v loňském roce vznikl při Mateřské škole v Lípě. Kroužek je určen pro děti 

ve věku 4 - 8 let, které rády zpívají a tančí. 

Kde?  v MŠ v Lípě                  Kdy? každé úterý od 16:00 do 16:45 hodin.  

Kroužek povedou Bc. Bohuslava Řehůřková, ředitelka MŠ v Lípě a Mgr. Jitka Rafajová, 

učitelka ZUŠ Morava. Zájemci se mohou hlásit na telefonní čísla: 776 192 296, 720 978 708 

nebo na e-mail : mslipa@seznam.cz. Uzávěrka přihlášek je do konce měsíce září 2022  

 

DERATIZACE OBCE - UPOZORNĚNÍ 

V pátek dne 2. 9. 2022 bude prováděna velkoplošná deratizace obce Lípa. 

Akci zabezpečuje firma Deratex, spol. s r. o. se sídlem ve Zlíně, která provede ošetření 

kanalizační sítě, veřejných ploch a vybraných objektů. Vzhledem k tomu, že je 

pravděpodobný výskyt hlodavců i v okolí obytných domů a v hospodářských staveních, 

vyzýváme občany ke spolupráci, při vyhledávání pobytu hlodavců. 

Pokud to situace vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky jmenované firmy, nebo nahlaste 

své požadavky na úřadovnu, aby bylo zabezpečeno komplexní ošetření obce.  

 

VEŘEJNÉ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA OBCE LÍPA 

Starosta Obce Lípa zve občany na poslední veřejné zasedání Zastupitelstva obce Lípa v tomto 

volebním období  

ve středu 21. 9. 2022 v 17.00 hodin v sále sokolovny v Lípě. 

Program:              1. Schválení programu, volba ověřovatelů 

                     2. Schválení změny rozpočtu č. 3/2022 

                     3. smlouvy snížení energetické náročnosti budovy MŠ 

                     4. projekt na kanalizaci východ 

                     5. Různé   
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OBECNÍ ZÁJEZD – UPŘESNĚNÍ PRO ÚČASTNÍKY ZÁJEZDU 

ODJEZD 30. 9. 2022 OD OÚ LÍPA 6:30 - směr Vsetín, Valašské Meziříčí, Rožnov p. R.  

SVÍČKÁRNA UNIPAR Rožnov pod Radhoštěm  

Uvidíme výrobu svíček, podíváme se do galerie, kam všude se svíčky vyváží, možnost nákupu 

PUSTEVNY prohlídka Maměnky a Libušína, v restauraci si můžeme dát kávu, případně nějaké 

občerstvení 

VYHLÍDKOVÁ STEZKA V OBLACÍCH se nachází cca 250 metrů od horní stanice lanovky 

směrem k vrcholu Tanečnica. Vrcholem stezky je 22 metrů vysoká věž, odkud se můžeme 

kochat i výhledem z prosklené lávky, doufejme ovšem, že nám počasí umožní něco vidět.  

Na věž samotnou Vás dovede přibližně 600 m dlouhá stezka, vedoucí ve výšce mezi stromy. 

Pozvolně stoupající chodník má také řadu zastavení, na kterých se dozvíte mnoho zajímavostí 

nejen o přírodě Beskyd, ale i blízkém okolí. Návštěva stezky dle vlastního uvážení. 

PROSTŘEDNÍ BEČVA  - VALAŠSKÝ ŠENK ZAVADILKA - oběd cca 13.00 -13.30hod.  -  

- po obědě odjezd směr Soláň, procházkou ke galerii ve zvonici pod vrcholem Soláně 

VELKÉ KARLOVICE – MUZEUM, ukázka výroby dřevěných valašských holubiček 

Cena zájezdu činí 600,- Kč, platit můžete na OÚ v úředních hodinách v průběhu září. 

 

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ 

Konají se v pátek 23. 9. 2022 od 14:00 do 22:00 a v sobotu 24. 9. 2022 od 8:00 do 14:00  

Volební místnost je na Obecním úřadě v Lípě č.p. 118  

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ 

V průběhu měsíce září začneme opravovat křižovatku na Potůčkách. Jedním z důvodů je i 

vyrovnání výškových poměrů místní komunikace a přehlednější výjezd na hlavní silnici a přes 

ní dolů do spodní části obce. Křižovatka bude lépe odvodněna, bude vybudován chodník 

vedoucí od přechodu pro chodce až k místu, kde prochází stezka ke škole v Želechovicích. 

V místě před křižovatkou vznikne několik parkovacích míst. Z důvodu zvýšeného pohybu 

pracovníků a techniky v tomto prostoru vás prosíme o zvýšenou opatrnost a ohleduplnost. 

V určitý okamžik výstavby bude ztížen průjezd stavbou, provoz bude řešen jízdou po 

zpevněném podkladu mimo stávající cestu. Jedná se však je o krátké časové omezení 

(pokládka asfaltu). Velkým omezením bude vypínání semaforu z důvodu velkého pohybu 

techniky a tím se na čas vrátíme do doby, kdy to bylo běžné a výjezd na hlavní silnici bude 

dlouhým a těžkým oříškem. V následné době na rekonstrukci naváže i osazení nových sloupů 

veřejného osvětlení v lokalitě Stráně. Musíme toto omezení vydržet a těšit se, až bude 

hotovo! 
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